
Gdqpdunv Vwdwlvwln Duehmgvsdslu-
Prghojuxsshq

:1 pduwv 5333

Iloqdyq= dml3:6331pvj

Qûjohrug= duehmgvwlg/ duehmgvxgexg

Prghojuxsshsdsluhu hu lqwhuqh duehmgvsdsluhu1 Gh nrqnoxvlrqhu/ ghu gudjhv l sdsluhuqh/ hu
lnnh hqgholjh rj ndq yéuh éqguhw lqghq rsvwloolqjhq di q|h prghoyhuvlrqhu1 Ghw khqvwloohv
ghuiru/ dw ghu nxq flwhuhv iud prghojuxsshsdsluhuqh hiwhu diwdoh phg Gdqpdunv Vwdwlvwln1

Dqqh Mdfrel

Uhhvwlpdwlrq di Xd rj Kjq

Uhvxpì=
Ghu uhghjûuhv nruw iru uhhvwlpdwlrq di Xd0 rj Kjq0uhodwlrqhq1



4 Lqgohgqlqj

L ghwwh sdslu grnxphqwhuhv uhhvwlpdwlrq di uhodwlrqhuqh iru ghov Xd rj ghov
Kjq1 Iru hq juxqglj whruhwlvn irunodulqj di uhodwlrqhuqh khqylvhv wlo iûojhqgh
sdsluhu= *Vwhhq Erfldq 0 451 dxjxvw 4<<7*/ *Vwhhq Erfldq 0 ;1 vhswhpehu 4<<7*
rj *Srxo X�h Gdp/ Nduvwhq Wkhlo Kdqvhq 0 591 mxol 4<<4*1

L uhodwlrqhuqh lqgjèu iûojhqgh yduldeoh=

Xd Vdpohw duehmgvvw|unh

T Ehvnéiwljhgh l dow

X4897 Ehironqlqj iud 48 wlo 97 èu su1 41 mdqxdu

Xx Hohyehvwdqg su1 41 rnwrehu yhg dophqh j|pqdvldoh rj ylghuhjèhqgh
xggdqqhovhu

Xsh Hiwhuoûqvprgwdjhuh

Kjq Jhqqhpvqlwolj duehmgvwlg l lqgxvwul

i[q Surgxnwlrqvyéugl l iuhpvwloolqjvhukyhuyhqh l dow

Kqq Qrupdoduehmgvwlg l lqgxvwul

5 Klgwlgljh uhodwlrqhu

Ghq vdpohgh duehmgvvw|unh Xd hu klgwlo ehvwhpw vrp
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�LRe +4,

kyru w hu wlghq/ rj k ' f�2H2HS iru hvwlpdwlrqvshulrghq 4<:30<31

Uhodwlrqhq iru ghq jhqqhpvqlwoljh duehmgvwlg l lqgxvwulhq Kjq hu jlyhw yhg

*L}EM}?� ' f�f.fHf � E*L}Esf?�� *L}Esf?
3��� n *L}EM??�

�f�f�.be � _.�� f�f�.�. � _HD +5,

kyru _.� rj _HD hu gxpp|*hu/ ghu wdjhu kûmgh iru vwuhmnhèu/ mi1 *Srxo X�h
Gdp/ Nduvwhq Wkhlo Kdqvhq 0 591 mxol 4<<4*1
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6 Q|h uhodwlrqhu

Hvwlpdwlrq di +4, iru shulrghq 4<:30<8 jlyhu hw vljql�ndqw k ' f��f�Df/ kyru
wuhqghq iru nylqghuqhv hukyhuyviuhnyhqv hu xéqguhw liw1 ghq wlgoljhuh oljqlqj1

Kjq0uhodwlrqhq hu hvwlphuhw iud 4<7< wlo 4<<8/ kylonhw jlyhu4

*L}EM}?� ' f�fHDSD � E*L}Esf?�� *L}Esf?
3��� n *L}EM??�

�f�f�ebH � _.�� f�f�SDD � _HD +6,

Gh q|h uhodwlrqhuv irunodulqjvhyqh hu looxvwuhuhw l �jxu 4 rj 5/ kyru gh revhu0
yhuhgh vwûuuhovhu hu khqkrogylv _�ss
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Iljxu 4

4Phg hq Gxuelq0Zdwvrq whvwvwûuuhovh olj 319;77 ndq srvlwly iûuvwh rughqv dxwrnruuhod0
wlrq lnnh xghoxnnhv1
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Iljxu 5

7 Nrqnoxvlrq

Ghu ndq vèohghv lnnh nrqvwdwhuhv dijûuhqgh éqgulqjhu l yéuglhuqh di gh uh0
hvwlphuhgh sdudphwuh1
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